

# ЖЕМЧУЖИНЫ МУДРОСТИ САИ

## Часть 43 - А

### ПЕРВЫЙ ИНОСТРАНЕЦ. БЛАГОСЛОВЕННЫЕ РОДИТЕЛИ

29 апреля 2023

Ом Шри Саи Рам  
ПрашантиСандеш

Ом Шри Саи Рам!  
Прашанти Сандеш, добро пожаловать!

Совсем немногие знают, что первого иностранца, который повстречал Свами, звали Вольф Мессинг, и было это очень давно, когда Свами был еще ребенком! Он жил в Камалаपुरаме со Своим братом и ходил в начальную школу. Вот, что известно о Вольфе Мессинге. У него были еврейские корни и родился он в Польше. Когда к власти пришли фашисты, они убили всех его родственников и самых близких родных. Пройдя через многие трудности, Мессинг перед войной, в 1939 году, смог попасть в Россию, где женился и прожил до 1974 года. Это несколько деталей из его биографии. Они были взяты из рассказа самого Свами, когда Он говорил о Своем детстве, в рамках ежегодного тренировочного летнего курса для студентов университета. Свами рассказывал, что Мессинг был духовно продвинутой личностью, он обладал очень высоким сознанием, и его прозрения были божественными. Мессинг молился Свами о том, что хочет распространять весть о Его славе, и его ничего в этом не испугает.

Однажды Мессинг приехал в Индию, чтобы реализовать свой атмический принцип. Он очень много и долго практиковал. В результате этого, он обрел божественное видение и смог с уверенностью сказать, что имеет постоянное осознание атмы, и сам является божественным объединяющим сознанием!

Свами рассказал об интересном случае: «Я играл с ребятами в Камалаपुरаме на железнодорожной станции, один человек увидел Меня из окна поезда, выбежал из него, взял Меня за руки и поцеловал со слезами бегущими по щекам, он прошептал слова о том, что счастлив, очень счастлив увидеть Меня, что он любит Меня, и стал танцевать вокруг Меня, словно сумашедший. Это был Вольф Мессинг! Мои приятели удивились поведению этого человека и подумали, что он хочет похитить Меня. Когда Меня увели, он продолжал стоять, как вкопанный на одном месте, благоговейно наблюдая, пока я не скрылся из вида! Главное качество Сатья Саи, позвольте вам сказать, есть хладнокровие, невозмутимость» Это слова Самого Бхагавана.

Позже, в частной беседе, Свами рассказал об этом больше: Вольф Мессинг путешествовал из Мадраса в Кудалу через Камалапурам. Поезд остановился в Камалапураме. Мессинг увидел маленького Бабу, игравшего с ребятами, схватил свой багаж и выбежал из поезда. Все убежали, подумав, что белый человек хочет их похитить. Потом, когда Бабу увели, он пришел к Его дому, сел напротив него и просидел целых 2 часа. Когда его спрашивали, почему он сидит, он отвечал, что хочет благословений маленького мальчика из дома через дорогу. Сатья благословил его обеими руками – абхаяхастам, только после этого, он ушел на станцию. Я думаю, что не стоит забывать, что Мессинг был первой великой душой, иностранцем, который распознал божественность Бхагавана, и здорово то, что Свами Сам рассказал нам об этом!

В этом же контексте, хочу привлечь ваше внимание к тому факту, как необыкновенно были благословлены родители Бхагавана! После того, как Баба объявил Себя Аватаром, Он стал называть Отца хозяином дома, и мать – хозяйкой дома, они же стали обращаться к Нему, как и все остальные - «свами». Они мужественно восприняли свои новые роли и обязанности по отношению к Бабе и ашраму. Венкама Раджу заботился о новом ашраме, как традиционный домохозяин, посвятив себя служению преданным Бога. Люди запомнили его спокойное и выдержанное поведение.

Ишварамма, мать Бхагавана, заботилась обо всех приезжающих, особенно о женщинах и бедняках. Она стала матерью каждого посетителя Путтапарти. Она просила Бхагавана за всех страдающих детей и обездоленных женщин. Часто ее материнские чувства преобладали, она забывала, кто ее сын был на самом деле, она не переставала сама кормить Его. И для нее было болезненным осознавать, что Баба был за пределами родительской заботы, за пределами любых опасностей и даже за пределами земных волнений!

И даже в последние годы Ишварамма не избежала земных печалей. Когда ее дочери стали вдовами, она переносила все стоически и благородно. Кроме того, Ишварамма имела пример Свами в свои трудные времена. Она, как и Он, служила людям, разделяла их горести, несмотря на свои собственные беды, это утешало ее боль. В этом смысле, она была лучшим учеником своего сына. Родители Свами были свидетелями бесчисленных чудес этого божественного места, и путешествовали по многим святыням Индии вместе с Бабой, они посвятили свои жизни миссии Бхагавана. На днях рождения Свами, они имели привилегию умащивать голову их божественного сына священным маслом!

В конце октября 1963 года внезапная и короткая болезнь поразила Венкаму Раджу, и 4 ноября он скончался в доме своего младшего сына Джанакирама. В журнале «Санатана Сарати» появилась статья, написанная Бхагаваном о Венкаме Радже. В ней говорилось о том, что Он наградил его статусом Своего отца по Своему выбору, и такой дар может случиться только один раз в эпоху, когда Бог одевает на себя человеческое одеяние с целью поднять духовно человечество!

6 мая 1972 года, в Бангалоре проходили летние курсы. Мать Ишварамма сидела неподалеку от того места, где был в душе Бхагаван, она пила свой кофе, как вдруг стала звать Его: «Свами, Свами!» Баба отозвался на ее зов: «Я

иду, Я иду», - сказал Он. Ишварамма умерла на Его руках. Вот такими жизнями были благословлены родители Бхагавана. Родители, которые были выбраны Самим Бхагаваном. Это была Его воля дать им такие роли. Любовь Свами к своей матери была такой великой, идеальной, что слезы показывались на Его глазах, когда кто-либо упоминал о ней!

Спасибо за встречу, дорогие друзья!

До свидания! Саи Рам!